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Ata da Centésima Nona Sessac. Ordinária da Decima Legislatura Municipal de Campinápolis, 
Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das deliberações, Geraldino 

Gomes da Costa, na sede da  Camara 
 municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 

860 no dia 01 de julho dois mil e vinte quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em 

P\en s\ci 50-
Ya a Va\d'c\c;\a da vereadora Rosangeta Raquel de Souza Lopes havendo o 

número legal com a presença de todos os vereadores. A senhora preSidanke dec\am ta'oeta 
presente sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para CR.Nil" hino Municipal, 

e convidou o Vereador Sergio Silvestre Ferreira para ler um trecho da biblia, cumprimenta a 
todos os em nome do Pastor Alberto, cumprimento todos os presentes cumprimentar todos que 
nos assiste pela rede social YouTube, cumprimentar os nobres, para fazer a leitura efesios 6, 
10, 11 e 12 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da 
sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em 
votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a 
aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Centésima Oitava Sessão Ordinária do dia 24 de junho dois mil e vinte 
quatro, realizada as dezenove horas. Correspondência de Terceiro: não a. Passo ao secretário 
para fazer a leitura das Moções de Pesar: Moção de Pesar n° 01/2024 de autoria do Plenário ." 
Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento da Sr. Leandro Ribeiro Padilha "Caju". 
Moção de Pesar n° 02/2024 de autoria do Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre ." Encaminha 
Moção de Pesar em razão do falecimento da Sr.  Tito  Abdzu (Terceiro Cacique da aldeia  Sao  
Pedro ". Moção de Pesar n° 03/2024 de autoria do Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre ." 
Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento da Sr. Xisto Paraptse Nomotse ( cacique 
da Aldeia  Sao  Pedro) ". Moção de Pesar n° 04/2024 de autoria do Gininho Tseredapriwe Tsibo 
Oopre." Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento da Sr.a Zita VVa'utomotsitsu ". 
Coloco em discussão as moções, ninguém se manifestou em votação as moções de Pesar 
foram aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei 
que deram entrada na casa: Projeto de Decreto Legislativo n° 02 de 28 de junho de 2024 de 
autoria da Comissão Parlamentar de Inquerito n° 01/2024 "prova o relatório da Comissão 
Parlamentar de Inquérito n° 01/2024". antes de encaminhar esse projeto para o secretário 
proceder com a leitura, eu quero tornar claro aqui a todos os vereadores colegas e a todos que 
estão aqui presente no plenário, e até os demais que nos acompanha pela pelo  video  no canal 
do YouTube, esse projeto de decreto foi solicitado pelo jurídico para ser incluído na pauta dessa 
sessão, sem a minha permissão, sem a minha concordância, sem meu conhecimento os 
demais, até o momento não tenho conhecimento desse projeto de decreto todos aqui vão estar 
votando hoje somente pela leitura, que vai se -  feita agora, até o momento ninguém sabe o que 
ta nesse relatório e assim mesmo veio a Plenário, eu  so  não retirei de pauta para que eu não 
fosse julgada como que eu estava prevaricando a gestão Municipal então eu acho um 
desrespeito com todos os demais aqui que mereciam ter conhecimento desse projeto de 
decreto, passo para o secretário fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°02 de 28 de 
junho de 2024 de autoria da Comissão Parlamentar de Inquerito n° 01/2024 "prova o relatório 
da Comissão Parlamentar de Inquérito n° 01/2024". passo a palavra para vereador Celiomar 
Piaba, senhora Presidente com a palavra o vereador Antônio Rodrigues quero dizer uma 
palavra aqui para as pessoas que estão assistindo, se a senhora me permitir eu não concordo 
que o presidente da Comissão de uma CPI leia o relatório nos temos dois secretários, nos temos 
o primeiro secretário e o segundo secretario que podem fazer bem a leitura para que a gente 
venha entender o que que ta escrito naquele relatório do presidente da CPI e do relator, então a 
senhora é a presidente a senhora que decide quem é que vai ler esse relatório porque o Nobre 

era para estar aqui na Câmara pra ge t 
e 

 
Vereador vai me desculpar mas eu não vou confiar na leitura do que 

ele vai esta lendo,   porque
na

e n e ter uma ciência do que a gente ta fazendo então te  
() dele, por isso eu  peps, 

 a senhora presidente que o nosso 
Secretário" 

hoje ele não entregou na Câmara, vocês estão vendo 
encontra debaixo do brag 	 ai de testemunha que até a

gorase nós temos primeiro e 
segundo secretário faça a I itura do relatório da 

Comissão da CPI muito 
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obrigado, senhora Presidente com a palavra verador celiomar piaba Bento o vereador falou ai a 
respeito do presidente da CPI, no caso eu sou o relator mas  tá  disposição devolvo, pra mesa 
diretora para o primeiro secretário para fazer a leitura sem problema nenhum, vereador Antônio 
Rodrigues nos temos o secretário então por que que o senhor não passa para eles lerem, por 
que que o senhor vai ler a gente não vai confiar no que você  tá  lendo, vai saber se você  tá  
falando que é Pedro ou que é Zé nos não vamos entender, então se o nosso secretário vai ler 
nos vamos entender e confia na leitura dele, vereador Celiomar Piaba Bento como eu sou relator 
da CPI o relatório passou nas minha mãos então eu que deveria ler, mas sem problema nenhum 
sem questionamento  tá  aqui à disposição que devolvo pra mesa diretora, a Presidente poderá 
chamar o primeiro secretário para ler para se tornar Público, aqui  tá  Público, aqui  tá  no 
documento é o que vai ser lido as copias estão conosco, com a comissão da CPI, o Presidente  
tá  ali os membros gininho o Jose Bento eu como relator, sem problema nenhum Presidente  tá  
aqui o relatório pode pedir o primeiro secretário para lei,com a Palavra Presidente Rosangela 
Raquel de Souza Lopes solicitação aceita passo ao secretário para proceder com a leitura do 
relatório comissão parlamentar inquérito número 01/24 resolução administrativa número 01/202 
relatório final. Considerando que Projeto de Decreto Legislativo n° 02 de 28 de junho de 2024 
tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de 
votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente 
com aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto 
de Lei Legislativo n°06 de 25 de junho de 2024 de autoria do vereador 	Azevedo Onesimo 
Waamate Tserebuto "Dispõe sobre a criação do Museu Municipal A'uw6 Uptabi de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso e dá outras providências." Considerando que Projeto de 
Lei Legislativo n°06 de 25 de junho de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 
secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a 
lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei n° 13 de 28 de junho de 2024 de autoria do 
Poder executivo " Autoriza o Poder Executivo a fazer doação de bem !mover Considerando que 
Projeto de Lei n° 13 de 28 de junho de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 
secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a 
lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Tribuna Livre fica aberto o prazo de 10 minutos para defesa 
do Prefeito Municipal, como não houve nenhum inscrito. Passo à ordem do dia com a votação 
dos projetos: Projeto de Decreto Legislativo n° 02 de 28 de junho de 2024 de autoria da 
Comissão Parlamentar de lnquerito n° 01/2024 "prova o relatório da Comissão Parlamentar de 
Inquérito n° 01/2024". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e 
redação final. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Decreto com 
a Palavra o Vereador Antônio Rodrigues quero aqui em nome do meu companheiro osas quero 
cumprimentar todos os irmãos com a paz do Senhor, senhora Presidente quero fazer o uso 
dessa palavra pela seguinte forma eu pelo que eu t6 vendo aqui, os nobres colega da comissão 
de uma CPI, que como presidente Mauro Renato, Celiomar Piaba Bento como relator, o Gininho, 
José Bento eu quero deixar bem claro para população que o que eles fizeram aqui, é uma 
chacota com essa casa de Lei, porque quero que todos fiquem sabendo, porque hoje o vereador 
Birro Piaba, vereador Mauro Renato e o vereador Zezé Bento deram um atraso no município de 
um ano, vou explicar para vocês, o porquê eles estão fazendo essa denúncia contra o Prefeito 
uma denúncia que foi feita no Ministério Publico  MP,  já esta lá eles fizeram montaram uma CPI' 
para fazer uma investigação, eles não investigaram nada simplesmente eles pegaram o que 
tinha lá no  MP  e trouxe aqui, e estão querendo devolver  pro MP  novamente, então eles deram 
um atraso no município de um ano fazendo o prefeito ficar com medo, porque ás vezes vocês 
vai ali na seu terreno levanta um alicer e precisa de um caminhão de terra, tem a lei lá você 
paga a taxa vai lá a Prefeitura vai e coloca, o Prefeito não está colocando com medo deles ir lá 
filmar e fazer a denúncia, vocês estão vendo aqui, 	achei muito uma sacanagem vocês me 
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desculpa da palavra deles pegar os funcionário público, funcionário de 30 anos traz aqui nessa 
Tribuna aqui para ouvir eles, fazer pressão neles o que eles tinha falado no  MP,  eu achei que 
eles iam convocar aqueles funcionários iriam trazer aqui para fazer umas perguntas diferentes, 
mas fizeram as mesmas perguntas que o depoimento deles lá, eles Copiou né então eu não 
concordo e outra coisa, Prefeito tem que trabalhar sim o prefeito não está levando trator tem 
muitos trator ali no DMR com grade novinho, trator novo não  tá  indo na chácara de miguem para 
gradear, na terra de um pequeno produtor ou que seja grande, com medo deles ir lá filmar e 
fazer a denúncia, você vê hoje o prefeito não  tá  atendendo a demanda da gente a gente chega 
lá você  tá  com a alicerce para colocar um ou dois ou três ou que seja cinco caminhão de cascai, 
ele não vai colocar porque eles impediu ele de fazer esse trabalho isso aqui eu estou falando 
para vocês, vocês tem ciência do que eu estou falando estou falando a pura verdade, eles estão 
fazendo uma perseguição política contra o prefeito Zé Bueno isso ai para mim é uma 
perseguição, por quê é uma perseguição sim né, eles querem fazer de tudo para atrapalhar ele 
e tirar ele e do mandato, porque se hoje nosso o prefeito perde mandato quem vai sofrer é o 
município, o município é que vai perder porque não t6 falando que o outro é ruim ou que não, 
até a outro assumi ou a vice ela pegar a toada do que  tá  acontecendo lb o ano já se foi, e ai a 
gente vai perder um ano e nós estamos perdendo, hoje a máquina não pode fazer um gaio nas 
estradas por quê porque alguém vai lá e denuncia, então eu acho que o vereador Birro piaba, 
vereador Mauro e o vereador José Bento eu com toda a sinceridade, vocês deram um atraso no 
município de um ano, que vocês pegou esse relatório lá para vocês ver, fizeram uma 
investigação agora quer que nós aprovamos aqui para poder devolver  pro MP,  o que o  MP  já 
tem lá, Ministério Público já tem isso aqui tudo lb, eu acho que a gente nós aqui na Câmara a 
gente estava esperando que eles fosse fazer uma investigação, provar que o prefeito fez coisa 
errada por que que eles não montou uma CPI lá em 2021, 2022 por que agora, porque o  MP  
veio aqui lógico teve a denúncia eles têm que fazer o trabalho deles é lógico tem que fazer sim, 
então eu não concordo com o trabalho que esses Nobre vereadores estão fazendo para mim, 
eles estão querendo se promover fazendo uma política suja, essas são as minhas palavras falo 
não tenho medo de falar, porque trazer igual eles fizeram aqui 6 mandar buscar funcionário 
público a policia lb na casa do funcionário trazer o funcionário aqui  pro  funcionário depor, isso é 
uma vergonha isso é uma vergonha  pro  nosso município para nossa Câmara, por isso que eu t6 
fazendo o meu uso da minha palavra por causa disso ai, eu hoje o que eu vejo o seguinte a 
gente é eleito pra gente atender a demanda de vocês produtor, da nossa população do 
município, não ia atrás de querer perseguir Prefeito por que não fizeram antes, né então eu 
quero deixar registrado aqui para vocês ver eles fizeram esse relatório não passou nada para 
nós, chegou aqui com ele debaixo do braço ai que vocês viu ele ainda até usou um termo ali  tá  
aqui trancado de cadeado, vocês ouviram que era para ele ter protocolado aqui na sexta-feira 
para nós ter o conhecimento do que ele escreveu ali porque o birro piaba é o relator, por que eu 
pedi a presidente para ela colocar o nosso secretário para ler porque eu não confio no que ele ia 
falar ali se vocês me entenderam, por isso então eu acho que um prefeito para ser cassado um 
prefeito que foi eleito por quase 4000 votos hoje ai quatro Vereador montando uma CPI no final 
de Mandato né no final do mandato de um prefeito para poder cassar o prefeito que isso é uma 
vergonha, eu fico envergonhado quero que se eu tiver ofendido alguém vocês me desculpem né, 
e a intenção deles era de prejudicar nossa presidente por que eles achou que ela ia chegar aqui 
hoje e ia pegar esse projeto e tirar ele de pauta porque ele não foi protocolado no tempo, ficou 
engavetado debaixo do braço do Celiomar Piaba Bento e o Nobre Vereador é aquele que fica ai 
de rua em rua batendo no peito falando que aqui não tem Vereador para cagar o prefeito que ele 
ia caçar, esse ai é o meu apelo se eu tiver ofendido alguém vocês me desculpem essas são as 
minhas palavras senhora Presidente, com a palavra Vereador Jose Euripedes de Alcantara eu 
gostaria de dizer que essa CPI ela foi aprovada aqui nesta casa por voto unânime e ela está 
aqui justamente para investigar e foi o que foi feito, quanto questão de atraso de um ano no 
município o Distrito de São José do culto que também é distrito daqui está em atrasa há 3 anos, 
no sue se diz a máquinas eu quero dizer que nós te os lembrança muito bem da CPI do circo lb 
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em  Brasilia  nós temos exemplo de várias cpis em  Brasilia  existe isso não é só aqui nesta casa 
de lei portanto eu sou totalmente a favor da CPI, quero parabenizar a comissão pelo trabalho 
prestado e quero dizer mais eu tenho certeza que a intenção não é cagar Prefeito é 
simplesmente esclarecer o que aconteceu, o que  tá  acontecendo e a decisão de cagar ou não 
isso ai é lei, são essas minhas palavras senhora Presidente, com a palavra a Presidente 
Rosangela Raquel de Souza Lopes quero fazer uso da palavra embora eu não tenho o poder de 
voto nesse projeto de decreto, o senhor tem razão nas suas palavras Vereador você tem direito 
a a fazer suas colocações, mas o que foi falado aqui durante toda a trajetória dessa CPI, é que 
em 30 dias o prefeito seria caçado, e que s6 aqui s6 tinha dois vereadores que seriam capaz de 
cagar ele porque os demais são todos coniventes com tudo que ele fazia de errado, agora esse 
projeto de decreto  tá  demonstrando o que para nossa população o contrário do que foi falado 
durante todo o tempo de CPI, como o vereador  Ton  inho fez a colocação dele agora foi traz daqui 
vários servidores para prestar depoimento e as mesmas perguntas que foram feitas para eles lá 
em inquérito com o Ministério Público com o promotor foi as mesmas perguntas feitas vereador, 
outra a coação das testemunhas que você  tá  falando que foi feita aqui aonde as pessoas viram 
mas as que estavam atrás, as que foram feitas na sala nós temos relatos de testemunhas que 
foram coagidos na sala ao lado, que foram coagidos para chegar aqui e falar pressionado isso  
tá  legal,  tá  dentro da legalidade de uma CPI, uma CPI a gente tem que agir com imparcialidade, 
tem que agir em defesa da população não a defesa própria de um ou de outro, então a min a 
minha colocação em relação a essa CPI é essa, entendeu todos os demais vereadores foram 
durante todo o tempo falados e taxados como vereadores do prefeito, e isso não faz sentido 
porque se isso fizesse sentido nós não estaríamos agora com o projeto decreto para encaminhar 
tudo que foi abordado aqui tudo que foi descoberto aqui através dos inquéritos da das oitivas e 
agora fazer a devolutiva  pro  promotor, é uma coisa que não faz sentido, essa é minha colocação 
a respeito disso, e continuo colocando o projeto em discussão, com a palavra vereador Celiomar 
Piaba Bento sobre a questão de não passar para os demais eu tinha responsabilidade de passar 
pra Comissão da CPI, eu não passei porque o no começo dessa CPI dessa investigação eu 
recebi um documento do Ministério Público e passei  pros  demais pares da comissão, e esse 
trem saiu nas redes sociais antes de se tornar público, se eu  fag()  isso hoje rapidamente eu não 
sei quem que ia passar ia estar nos grupos de midias sociais ai, em relação Vereador Toninho 
não foi eu, Mauro, Gininho e nem Jose Bento que criou CPI não, partiu de uma operação da 
GAEC com busca repreensão na casa de secretário e prefeito, jamais a gente queria isso, e 
quando foi proposto aqui pelo vereador Mauro essa CPI o senhor Vereador Antônio Rodrigues 
foi o primeiro a votar aceitando a CPI, se hoje você  tá  falando diferente que bati no peito falei 
que vai com prefeito, não tem uma denúncia minha contra o prefeito, falar até papagaio fala, 
mas prova ai aonde que eu falei que vou caçar Prefeito, inclusive nós não estamos propondo  

impeachment  aqui não Vereador, nós estamos apurando os fatos e não teve nenhum funcionário 
que foi coagido aqui não, eles vieram de livre espontâneo vontade, não veio preso, não veio 
algemado, simplesmente chamamos e eles vieram, então que desencadeou isso a operação da 
GAECO, por que nós resolveremos criar uma CPI, para provar pra população que essa Câmara 
não era convivente, agora nós criamos a CPI para resguardar o legislativo, vocês vem falar que 
nós estamos fazendo para cassar o prefeito é cunho pessoal é cunho  politico,  não existe isso 
não, qual que é o do vereador não é legislar, votar projeto de lei e investigar fazer tudo que for 
de interesse para lisura e transparência do nosso município, em momento algum nós falamos 
que vai cassar Prefeito aqui, o senhor me concede um minutinho com a palavra vereador 
Antônio Rodrigues o que eu acabei de falar aqui agora nosso mandato começou em 2021, por 
que que vocês não investigou lá, com a palavra vereador Celiomar Piaba Bento por tinha 
alguma irregularidade a policia veio aqui de crime organizado, veio aqui agora, nós estamos 
provando pra população que nós não somos conivente a erro em momento algum, aqui nem eu 
nem o vereador Mauro nem o vereador Zé Bento nem Vereador Gininho nos não falamos em 
cassar prefeito, nós iamos dar uma resposta  pro  Ministério Público igual tem muitas coisas que 
o ministério público mandou aqui, para essa casa de i  tá  arquivada, o senhor sabe muito bem 
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que na época do senhor o senhor criou um decreto ai para nenhum Vereador ter acesso a 
denúncias aqui, senhor sabe disso nós não temos acesso, qualquer Vereador dessa casa de lei 
quiser ter acesso a uma denúncia do ministério público tem que fazer um requerimento para 
pegar, o senhor fez um projeto de lei não fez, foi votado aqui nessa casa para nós não termos 
acesso as denúncias do Ministério Público, então são essas minhas considerações vereador, 
em momento algum aqui nós não estamos interessado em cassar Prefeito, só em fiscalizar, 
investigar essa operação dessa CPI, desencadeou através da operação da GAECO em 
momento algum nos vem prejudicar Prefeito não Toninho, senhor sabe disso e chamamos o 
pessoal só para falar vocês fizeram isso fizeram aquilo, nos vamos devolver o relatório  pro  
Ministério Público ai eles tomam as devidas providencias, não sou eu, Mauro ou Zeze que 
vamos abrir o  impeachment,  nós não vamos abrir  impeachment  contra o prefeito, até então pra 
gente abrir o  impeachment  eu vereador Mauro, Jose Bento a gente tem que ser afastado  pro  
suplente assumir e colocar o  impeachment  em votação, em momento algum Vereador a gente 
falou aqui em cassar Prefeito, estamos só dando ciência e resposta ao Ministério Público e a 
GAECO, o senhor falou tudo a GAECO tem as provas todinha concreta esta na oitiva do 
processo, tem tudo se for de interesse o Ministério Público ou de quem quer seja de cassar de 
afastar prefeito ou funcionário para responder pela evicção dos direitos vão responder, não sou 
eu ou os quatro vereadores da Comissão vai fazer isso, então deixa bem claro pra população 
de Campinápolis, em momento algum eu tenho plena convicção e plena certeza com quatro 
mandados de vereador não tem uma denúncia minha feita no Ministério Público, não tem uma 
denúncia contra funcionário público, não tem uma denúncia minha feita contra Prefeito, eu 
nunca falei em lugar nenhum nem rede social nem debaixo de árvore, nem na porta de boteco 
que bati no meu peito e falei que ia cassar Prefeito, não tem motivo para isso não tem motivo, 
até então eu tenho ciência como presidente da  Camara  aqui que todos os projetos de lei que 
eu achava que era de interesse da coletividade votei todos, porque tudo era interesse da 
coletividade, não é porque antecede um período eleitoral vereador, que senhor vai querer 
denegri a minha imagem do Mauro, gininho não, nós somos companheiro voltado ao interesse 
da coletividade do povo de Campinápolis, não adianta o senhor vir aqui falar que o Birro  tá  
fazendo isso o mauro  tá  fazendo isso, só que não é verdade, o papel e investigar por que nós 
estamos abrindo essa CPI por causa da operação da GAECO, se não tivesse, nos não tinha 
mexido com isso também não, por que quando o Mauro fez a proposta pergunta o Mauro eu era 
a favor da CPI  nag  o gininho também não era, mas quando começou o pedido aqui da votação 
fez o requerimento o senhor foi o primeiro vereador a votar aceitando a CPI, e votou 
unanimidade ai ficou os quatro vereadores eu, gininho, Zeze Bento responsável pelas oitiva, o 
pessoal veio aqui foram ouvidos, não teve nenhuma coação, ameaça igual a presidente da  
Camara  falou, ninguém ameaçou ninguém, só o telemonte que veio aqui mentiu, e nós devolveu 
ele  pro  Ministério Público, mentiu podia ter chegado falado que aconteceu, não foi nenhum 
pressionado veio de livro espontâneo vontade, são essas minhas considerações Presidente 
muito obrigado, com a palavra Presidente Vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes, s6 
fazendo mais uma consideração uma CPI ela deveria ser feita por interesse próprio nosso como 
fiscais do povo como representante do povo, não deveria ser em movimento algum com a 
intenção de fiscalizar para o promotor o que o promotor  tá  investigando ele não precisa da 
câmara, o povo precisa da câmara o promotor não precisa, GAECO foi uma operação da policia 
juntamente com o Ministério Público, a gente não tem que tomar a operação da GAECO como 
motivo para abrir uma CPI, o interesse de abertura de CPI deve ser um interesse próprio da 
câmara desse Parlamento, e a questão da ameaça em momento algum eu falei ameaça falei 
sobre pressão, existe um servidor inclusive da minha família que foi pressionado ainda bem que 
ele estava sobre orientação do advogado dele, continua a palavra discussão o projeto, senhora 
Presidente com a palavra Vereador Mauro Renato Soares boa noite a todos, quero aqui 
agradecer o público presente façam isso mais vezes, vem essa casa de leis para vocês terem 
ciência do que são votados aqui de que forma isso é conduzido, primeiramente senhora 
Presidente já foi falado aqui, nós como legisladores existe dois procedimentos sobre inquérito  
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nessa casa de leis, que é a CPI que é uma comissão parlamentar de inquérito que seja ela é 
investigatória, existe o outro procedimento que é a comissão processante, que é uma abertura 
de um  impeachment,  para que você chegue você tem que analisar primeiro, essa casa aqui um 
por um não teve nenhum aqui que não quis investigar o que o município passou, nenhum de 
vocês aqui votaram contra para investigação da CPI, eu quero que pega aqui e mostra qual que 
falou não precisa abrir a CPI todos foram a favor da abertura da CPI, a CPI trabalhou com a 
maior clareza possível com imparcialidade com responsabilidade e Respeito, aqui não teve 
ninguém dentro desse aqui plenário, aliás eles tiveram o direito de esclarecer os fatos que 
muitas vezes não teve a oportunidade, ou nem foram no Ministério Público muitos servidores 
aqui, que vieram aqui que tava sendo usado o nome deles por outras pessoas sem que eles 
soubessem, pessoas inocente essa CPI esclareceu e muito, pessoas que era utilizado o cartão 
deles que eles nem sabiam quantos e quantos aqui, pode ser que muitas vezes nem o 
conhecimento do prefeito ou do secretário sabia, era utilizado aqui todos nós vimos os 
depoimentos e outra quando começava a pergunta já falava, senhor tem o direito de permanecer 
calado, senhor esta aqui para dizer a verdade e que nada nenhuma testemunha lembra a 
primeira linha que era lida antes de uma pessoa depor aqui, senhor está aqui para esclarecer os 
fatos como testemunha, vários e vários aqui foram feito as perguntas e eles permaneceram 
calados, várias pessoas aqui teve o direito de esclarecer que não tinha nada a ver com aquilo, 
quantos e quantos servidores estavam sendo penalizados por coisas que eles não fizeram, nós 
vimos aqui quantos que falaram eu não sabia disso, eu não estava lá esse cartão do senhor é 
do senhor foi o senhor que abasteceu, e falou não eu não sei disso eu não sabia, e ele estava 
como pagando o prego de uma coisa que não fez, a comissão parlamentar de inquérito ela 
investiga o fato, ela investigou o fato e viu muitas coisas que não correspondiam o que aqueles 
servidores estava passando, pelo contrário deram o direito deles de esclarecer tanto que o irmão 
do vereador Celiomar Piaba Bento veio aqui esclarecer os fatos, se isso aqui fosse só pressão ia 
chamar o irmão dele, para vir aqui o irmão dele sentou aqui e esclareceu como é que foi feito um 
abastecimento, como que essa comissão não é imparcial totalmente Imparcial, o irmão do 
relator teve aqui, agora o que cabe a esse poder legislativo primeiramente respeito uns pelos 
outros, compromisso de trabalho e toda a documentação acolhida por aqui está sendo 
encaminhada para os órgãos competente ministério público estadual, Ministério Público Federal, 
Tribunal de Contas da união e a Controladoria interna então senhora Presidente eu quero aqui 
agradecer a todos vocês que participaram dessa comissão de inquérito, a comissão que na 
verdade foi nomeada pela senhora Presidente a senhora que nomeou os membros, aqui foi 
nomeado por vossa excelência  tá  a concessão dos servidores de tudo aqui foi com total 
transparência possível, total educação possível, com a palavra vereador Jose Bento Filho quero 
deixar aqui bem claro que essa CPI senhor foi muito infeliz nas suas palavras viu meu nobre 
Vereador Antônio Rodrigues de dizer que nós criamos a CPI e quem nomeou o senhor falou 
meu nome José Bento filho quem nomeou eu para ser suplente, sou suplente dessa CPI a 
presidente desta casa, eu quero dizer mais que esse esclarecimento que  tá  acontecendo aqui é 
para o bem da população do prefeito do servido, que daqui sai os esclarecimentos a verdade ou 
a mentira muito obrigado, com a palavra vereador Mauro Renato Soares senhora Presidente 
enfim encerrando as minhas palavras que é meu tempo aqui só deixando bem claro pra 
população, essa comissão foi assinado pelos 11 vereadores que estavam aqui não foi por pela 
comissão foi a que conduziu todos os que estavam aqui aprovaram a apuração dos fatos, e os 
fatos foram apurados com total imparcialidade, era isso senhora Presidente Muito obrigado pela 
oportunidade, com a apalavra vereadora Presidente Rosangela Raquel de Souza Lopes, só para 
esclarecer a nomeação de quem fez parte da comissão de CPI, essa comissão foi nomeada 
embasado num Regimento Interno, coisa que vocês não respeitaram nessa noite e não colocou 
o relatório a apreciação dos demais, porque essa Câmara deve ter responsabilidade com os 
documentos que entram aqui e os documentos que foram vazados que veio do Ministério 
Público com pedido de sigilo e foi e que foi vazado e foi parar em todas as redes sociais desse 
município foi encaminhado pra comissão de vo s, então eu não fui infeliz com as minhas 
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palavras, são as minhas colocações em momento algum eu ou qualquer um dos outros no 
momento onde foi feita a solicitação de formação de CPI nenhum dos vereadores aqui  tá  
dizendo o contrário que não foi que não foi a favor, todos nós fomos a favores por quê a gente 
não tem nada a temer, a gente  tá  aqui em defesa do município então a nomeação foi feita 
conforme o que o Regimento Interno dessa casa o que  tá  dentro dele, o que não foi respeitado 
essa noite porque se fosse respeitado essa noite esse relatório já estaria aqui no minimo na 
sexta-feira para apreciação de todos os vereadores, porque todos nós aqui éramos interessados 
em saber do relatório, e a gente não tem motivo nenhum de esconder tanto é que o dia da 
votação da CPI ela foi parar no  site  da câmara, no portal transparência, porque a gente não tem 
nada para esconder nada que é passado aqui em plenário a gente esconde, a população tem o 
direito e nós temos dever de tornar isso transparente, então foi feito conforma Regimento Interno 
entendeu, e no meu entendimento essa CPI foi feita com embasado em interesses próprios,  tá  
desculpa as palavras se magoei alguém mas, sinceramente ela foi feita em cima de interesses 
próprios, não em cima do em cima do interesse do coletivo e nem da população, senhora 
Presidente s6 uma palavra posso com a palavra vereador Jose Bento Filho, eu não disse que a 
senhora foi infeliz eu disse que o Antônio Rodrigo foi infeliz das palavras que foi colocada quanto 
a minha pessoa, Antônio Rodrigo diz que o senhor foi infeliz com as suas palavras, porque o 
que o, concede você me concede um pedaço da sua palavra com a palavra Antônio Rodrigues o 
senhor  tá  nervoso com a palavra Jose Bento Filho senhor vem aqui faz uma acusação fala que o 
Zéze Bento criou CPI, isso não existiu o senhor foi o primeiro a votar meu nobre o senhor foi o 
primeiro a votar nesta casa, a favor da CPI, com a palavra vereador Antônio Rodrigues eu fui o 
primeiro a votar porque eu achei que vocês iam montar uma comissão, e vocês ia provar o que 
vocês queria provar que o prefeito estava fazendo, senhora presidente s6 porque questão de 
ordem o Toninho já falou, Zezé eu também falei prossegue ai a discussão do projeto, só por 
questão de ordem mesmo senhor presidente, com a palavra vereador Gininho Tseredapriwe 
Tsibo Oopre senhora Presidente boa noite a todos, quero agradecer a presença de todos, quero 
aqui registrar também que faço parte da comissão CPI sou um dos membros, e uma coisa que a 
gente tem que lembrar e que foi falado pelo Nobre Vereador Jose Euripedes, que todos nós 
sabemos que desde inicio do mandato tivemos pandemia e esse pandemia atrasou todo o 
trabalho do gestor até o nosso trabalho, então a gente não pode nem comparar o inicio do nosso 
mandato, deixando bem claro para todos nós ter uma ciente que não tem nada a ver com esse 
CPI, então eu tive essa oportunidade de estar presente fazer parte dessa comissão e em algum 
momento questionei também, para eu ter conhecimento ciente da minha participação dentro 
dessa comissão, mas agradeço pelo esclarecimento senhora Presidente, muitas vezes não 
somos assessorado corretamente porque, eu não gostaria de estar fazendo parte dessa 
comissão, porque todos nessa gestão fomos a favor da gestão Municipal, e quando surgiu essa 
operação do GAECO, foi passado esse processo e ela foi encaminhado sigilo para todos nós, 
mas nem passou do dia ela já foi e encaminhado para todos os grupo, então a gente não pode 
dizer que isso não é interesse  politico,  claro que sim é interesse  politico,  porque se a gente 
tivesse o papel realmente que a gente prosseguiria, a gente manteria esse processo antes de a 
gente tornar público, mas foi adiantado essa razão com essa finalidade foi tomado essa 
aprovação de criar abrir o inquérito CPI, então isso eu estou deixando bem claro para todos nós 
ou meus companheiros que algumas coisas que que é falado aqui eu não aprovo, porque temos 
que ser sincera com uma coisa, e também tive oportunidade de participar na oitiva onde a minha 
avaliação também foi feita, e isso vai depender o inicio que foi aberto pelo Ministério Público, 
eles vão ter que tomar essa providência porque se iniciou pelo Ministério Público, então a gente 
teve esse oportunidade de investigar de questionar esclarecer os fatos, e algumas coisas foram 
esclarecido , se a gente relatasse isso a gente passaria da hora, mas era isso que queria deixar 
bem claro para todos nós meus nobres Vereador temos que ser transparente numa coisa pra 
gente não acusar uns aos outros, então obrigado boa noite, em discussão o projeto de decreto 
senhora presidente com a palavra vereador Azevedo Onesimo VVaamate Tserebuto, eu quero só 
usar minha palavra a favor do prefeito atua,fr que ele está trabalhando bem desde que ele 
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assumiu do começo até agora, por exemplo assumiu 2021 e ele  tá  tentando melhorar o nosso 
município Campinápolis, mas o outro  tá  tentando denunciar ele que ele está fazendo coisa 
errada, não é isso que está acontecendo assim também  tá  acontecendo com o nosso prefeito, 
mas vamos parar com isso a gente não pode puxar as coisas de outros municípios, senhora 
Presidente não queremos ver eu não quero que aconteça isso eu quero que o nosso prefeito 
neste ano é o ano de eleição de política, vamos respeitar todas as regras né de deste ano então 
quero que o prefeito se recandidata certo, eu estou falando e resumindo não quero falar muito, 
porque e cada um de nós podemos criar nossa ideia, eu estou falando a favor do prefeito, 
porque o prefeito tem que trabalhar certo ate o final desse mandato dele, podemos e trabalhar 
para o nosso povo que estão aqui no município, na fazenda, nas aldeias  tó  falando essa é minha 
fala, vamos respeitar ele mas eu quero que eles respeita também respeita nós também, vamos 
respeitar o nosso chefe autoridade do município, somos o colaboradores auxiliares dele 
juntamente com o secretário e vamos trabalhar junto, isso eu quero pedir em paz, quero que ele 
trabalha em paz de agora em diante, não quero falar mal de ninguém não, quero e que e o 
nosso município anda bem para o nosso povo Muito obrigado para meus colegas, que vocês 
estão aqui, quero parabenizar todos vocês aqui e parabenizar também para a primeira dama 
que esta aqui, e demais autoridades né motorista patroleiro, é assim vamos cuidar bem 
direitinho os nosso povo então é assim obrigado, em discussão projeto de decreto, com a 
palavra o vereador Sergio silvestre Ferreira Boa noite a todos, muito obrigado pela presença de 
vocês, boa noite mais uma vez para quem s está nos acompanhando pela rede social, uma 
decisão importante do inquérito que foi investigado e a comissão apurou que há necessidade de 
voltar  pro  Ministério Público, eu não vejo o problema porque o projeto já veio de lb, as denúncias 
veio de lb vai arremeter lá  pro  Ministério Público não vejo problema em em voltar o que veio de 
lb para ser investigado, apesar de que essa casa de lei fez o trabalho dela eu não vejo problema 
nenhum de voltar  pro  Ministério Público ser investigado, porque os autos vieram de lá e de lb vai 
voltar e são minhas palavras presidente, em discussão projeto de decreto, senhora Presidente 
com a Palavra a vereador Bruna Mayara de Almeida Stersa, Boa noite a todos em nome da 
primeira dama Ana Bueno comprimento todas as mulheres, em nome do meu amigo Marcelo 
conhecido por meloso cumprimento os homens daqui estão presente, em nome da presidente 
cumprimento a todos da mesa, bom a CPI eu Bruna meu segundo mandato ainda não tinha 
passado por isso, então achei que seria uma investigação mais aprofundada, mais detalhada, 
mais comunicativa aqui com a com a mesa de diretora com os demais colegas, vocês estão de 
parabéns vocês fizeram a coisa certa, a gente foi eleito sim para averiguar e defender o 
interesse do município e a população, quero parabenizar a presidente pelas suas palavras ao 
vice Toninho e dizer assim gente, essa discussão aqui a população não quer ver isso aqui a 
gente tinha que ter feito entre nós 11 vereadores, pra gente chegar aqui e mostrar pra população 
uma solução, não é ficar debatendo, isso aqui não ganha voto, muito pelo contrário ao meu ver 
né isso é o meu ver  politico,  acho que a gente tem que vir aqui com a solução não ficar 
debatendo ficar ofendendo as vezes o colega com a simples palavra mas cada um tem uma 
forma de pensar, esse é o meu ver eu acho assim que o mandado do Zé Bueno, sim gente tem 
muita coisa que ficou sem fazer né às vezes alguma coisas desejar, mas não é culpa s6 do 
prefeito não ali dentro da prefeitura envolve muita coisa, são funcionários e a cabeça do 
funcionário não é todo mundo que manda, então ás vezes o prefeito pede  pro  funcionário fazer 
uma coisa e o funcionário não entende faz outra ai às vezes acaba deixando o eleitor de uma 
forma constrangida, e outra coisa o prefeito Zé Bueno fez sim muita coisa pelo Município eu não 
tenho que me queixar dele não, tem falhas todos nós temos quantos outros prefeitos para trás 
que não teve muito mais falha do que ele né, então eu acho assim que a gente tem que ser mais 
coerente com as coisas se teve a investigação veio o pessoal da GAECO promotoria investigou 
chamou todo mundo todo mundo deu seu esclarecimento, beleza se tivesse irregularidade 
Prefeito não estava lá na cadeira dele não já tinha sido preso, se ele  tá  lá é porque não tem 
regularidade não foi provado então não tem por ficar discutindo essas coisas aqui, colocando a 
população para escutar uma coisa que não tem necessidade, eu acho que a gente tem que 
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chegar com a solução não ficar debatendo, Lógico que a Tribuna é livre todo mundo tem que 
colocar as suas opiniões mas é assim que eu penso, então se de lá já veio por que voltar, 
acabou se o  MP  lá e a GAECO não prendeu não tirou ele da prefeitura, não é nós que vai voltar 
documento pra promotoria, pra promotoria por ele não, se veio os documentos de lá, outra coisa 
realmente nós aprovamos sim o pedido da CPI porque a gente achou que seria de forma 
diferente não ia pegar o relatório lá da promotoria e trazer pra CPI, esse é o meu pensamento  
peg()  desculpa da minha forma de pensar mas é assim que eu penso, São José do Couto como 
Vereador disse sim a gente tem muita coisa que ficou a desejar s6 que uma coisa eu falo para 
vocês São José do Couto é um lugar que todo tanto que você faz é pouco, todo tanto de coisa 
que vai para São José do coto é pouco, então eu acho assim que a gente tem que medir as 
palavras colocar na balança, os pontos positivos e os pontos negativos, todos nós temos 
positividade e negatividade, então dos prefeitos que já passou no município de Campinápolis 
nenhum dos que passou teve uma saúde dentro do São Jose do couto igual nós temos hoje, 
São José do couto tem duas ambulâncias, tem quatro enfermeiro, tem médico, então assim eu 
acho que a gente tem que começar a rever as coisas um pouco para depois falar, porque a 
gente não pode sair apontando pedra ai e não olhar a realidade, muitas pessoas teve 
oportunidade de fazer as coisas e não fez mas enfim essa são minhas palavras, eu já deixo aqui 
o meu voto que eu sou contra esse documento a voltar, então já deixa aqui na Tribuna para 
todos saberem, com a palavra vereador Antônio Rodrigues eu quero só deixar bem claro aqui eu 
fui o primeiro a votar aceitando o pedido de CPI por que eu achei que eles ia fazer uma 
investigação, ia provar que o prefeito estava fazendo coisa errada, eles pegaram um 
documento do  MP  trouxe para cá e virou a mesma coisa, eles não investigou nada então, o 
dever de nós Vereador sim abrir a CPI mas o que que a gente achava, que eles provassem 
para nós aqui nessa casa de lei que o prefeito estava errado, mas cadê eles provou não provou 
nada obrigado vereadora, em discussão projeto de decreto, senhora Presidente com a palavra 
o vereador Valto Alves da Silva Boa noite a todos, eu só quero aqui o senhora Presidente fazer 
minhas colocações lembrando que  tá  ficando difícil trabalhar em Campinápolis, o nosso o 
município de Campinápolis nós tem lei nessa casa amparando o prefeito fazer as coisas  pro  
produtor, e nós não pode fazer o nosso município vizinho tudo tem igual Novo São Joaquim tem 
caminhão para puxar e ração  pros  produtor, tem trator para gradear terra, e nós aqui temos 
tudo isso s6 que nós não podemos fazer, eu acredito que essas denúncias não é feita por 
Vereador, mas sim por alguém da nossa população então isso e impossibilita o prefeito de 
trabalhar e impossibilita nós de fazermos alguma coisa, porque tudo que os outros municípios 
faz nós não podemos fazer, e nós tem sim nós tem caminhão, nós tem trator, inclusive o dia que 
o trator foi pego vamos lá na propriedade do Osmar, sim o Osmar é secretário mas é pequeno 
produtor também e se vocês for lá ver o tamanho do terreno que gradeou para ele lá não dá 
nenhum alqueiro de chão , ele parece que teve vai ter que pagar uma multa muito alta por 
aquele serviço que fez para ele lá, nós temos aqui advogado prejudicando a administração 
denunciando o prefeito então fica difícil, a respeito de São José do Couto Vereadora eu tive 
conversando com um servidor lá semana passada, ele estava falando no mandato passado no 
mandato passado, São José do Couto tinha uma ambulância, hoje tem duas ambulância tem 
uma caminhonete Hiluxo para atender o povo, tem uma  van  que transporta o povo de São José 
do Couto para Campinápolis, e sempre quase todas as terças-feira essa  van tá  trazendo o povo 
para Campinápolis, para atendimento médico, levando para água boa, para Cuiabá então não 
vou dizer que o prefeito Zé Bueno não foi falho, sim uma caminhonete na educação, mas São 
José do teve um prefeito antes do Zé Bueno que atendesse São Jose do couto igual o Zé Bueno 
atendeu, o Zé Bueno durante esses quase 4 anos de mandato cortou serra no nosso município, 
fez 19 Pontes de concreto, pegou um hospital aonde foi inaugurado sem terminar, ele gastou 
mais de 3 Milhão para terminar aquele Hospital, pegou uma creche sem terminar foi ele que 
terminou aquela creche colocou aquela creche para funcionar, e isso não fica barato e pegou 
um período de pandemia, então gente eu acredito que o prefeito Zé Bueno fez alguma coisa por 
Campinápolis, essas minhas palavras senhora residente e pe 
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tarde, então são essas palavras e obrigado pela oportunidade presidente, em discussão o 
projeto de decreto, em votação do projeto de decreto, foi reprovado por 6X5 e o projeto não será 
encaminhado para o Ministério Público. Projeto de Lei Legislativo n°06 de 25 de junho de 2024 
de autoria do vereador 	Azevedo Onesimo VVaamate Tserebuto "Dispõe sobre a criação do 
Museu Municipal A'uw6 Uptabi de Campinápolis, Estado de Mato Grosso e dá outras 
providências." Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 
final, comissão de educação, ciências tecnologia, cultura, turismo e desporto. Colocado em 
discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Legislativo, em votação projeto de Lei 
Legislativo foi provado por unanimidade. projeto de Lei n° 13 de 28 de junho de 2024 de autoria 
do Poder executivo " Autoriza o Poder Executivo a fazer doação de bem !mover Obteve os 
pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, comissão de 
Finanças fiscalização e acompanhamento da execução orçamentária. Colocado em discussão 
os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei, com a palavra a vereadora Bruna 
Mayara de Almeida Stersa senhora Presidente, boa noite mais uma vez, pastor quero poder 
fazer uso dessa palavra te parabenizando ao senhor e toda a sua equipe por esse projeto muito 
bonito aqui no município de Campinápolis, dizer que pode contar com nós da Câmara Municipal, 
esse é meu ultimo ano mas pode ter certeza que mesmo fora da política pode contar conosco, a 
ajuda particular é bem-vinda também né então quero deixar aqui meus parabéns, a todos vocês 
é um projeto muito bonito e se Deus quiser vai dar tudo certo pode contar com nós sempre, em 
discussão projeto, com a palavra vereador Antônio Rodrigues mais uma vez quero desejar uma 
boa noite a todos, quero parabenizar o senhor pastor todos os membros daquela igreja também, 
quero parabenizar o nosso prefeito Jose Bueno que é uma decisão muito bonita que ele  tá  
fazendo, além de estar dando oportunidade pra Associação da igreja construir alguma coisa ali 
que vai ser uma coisa que vai beneficiar todo nosso município né pastor, e mais uma vez quero 
parabenizar o Prefeito José Bueno que eu acho que a gente tinha que ter tomar essa decisão 
bem mais lá atrás né pastor, que ás vezes já tinha até alguma coisa construido lá né mas se 
Deus quiser nunca é tarde para nada, quero agradecer o senhor e parabenizar o senhor 
também pelo esforço que o senhor  tá  fazendo, e quero dizer  pro  senhor que precisar de contar 
comigo pra gente  tá  ai correndo atrás de alguma coisa para essa Associação senhor pode 
contar comigo, igual eu falei  pro  senhor lá não é 24 horas não é 25 amem, então essas são as 
minhas palavras presidente, em discussão o projeto, com a palavra vereador Jose bento Filho 
quero aqui agradecer em nome do Valdir da loja que também faz parte da igreja, s meu vizinho 
agradecer a presença de todo do pastor e toda a igreja e todos os visitante desta noite, estou 
muito feliz muito alegre por esse projeto agradecer o nosso prefeito também por estar 
assinando e mandando esse projeto para esta casa de leis, pode continuar contando com nós 
Vereadores desta casa, comigo sempre pode contar e pode continuar contando viu pastor, que 
deus abençoe todo mundo um abraço, em discussão projeto de lei, com a palavra vereador 
Valto Alves da Silva , boa noite a todos mais uma vez, quero parabenizar o senhor pastor por 
essa iniciativa, eu falei que o senhor podia contar com o vereador valto nica e o vereador 
Toninho, nós temos Deputado emanuelzinho Federal que tem já destinado várias emenda para 
Campinápolis, nós estamos á disposição a hora que o senhor falar não vamos lá em Cuiabá ou 
em  Brasilia  para nós estar falando com ele para nós conseguir recurso para essa Associação 
nós esta a disposição do Senhor, sou seu admirador pela pessoa humilde que o senhor, e por 
senhor estar na frente da direção dessa igreja conduzindo esse povo maravilhoso, eu quero 
parabenizar o senhor e parabenizar o prefeito por estar disponibilizando desse terreno para 
estar construindo essa Associação, obrigadão e quero agradecer a presença de todos os 
evangélicos da igreja Deus conosco que estão aqui, em nome do Valdir em nome do Marcelo, 
então vocês estão de parabéns obrigado, em discussão projeto de Lei, com a palavra vereador 
Azevedo Onesimo VVaamate Tserebuto quero  so  agradecer ao nosso prefeito, que enviou este 
projeto legislativo, né pra gente  tá  aprovando aqui porque quero agradecer também o irmão 
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pastor Alberto, deus esta com vocês todos ai mas quero parabenizar ao nosso prefeito que ele  
tá  fazendo isso é assim que as coisas vai andando, ai devagar até melhorar né mas deus sabe 
tudo, deus abençoe a todos vocês e suas família também amem obrigado, em discussão o 
projeto, com a palavra vereador Sergio Silvestre Ferreira , boa noite obrigado pela paciência, 
vocês estão ai junto com a gente, isso muito nos alegra nos fortalece o nosso trabalho e o 
motivo que hoje é muito Nobre Pastor Alberto o qual eu conheço Deus de adolescência, 
parabenizo o senhor pelo o projeto humanitário que o senhor ta fazendo para Campinápolis, isso 
vai mudar a realidade de Campinápolis principalmente na assistência social, na saúde e demais  
Areas  desse projeto, já falo de antemão que pode contar comigo igual eu falei  pro  senhor, pode 
contar comigo também aqui na  Camara  porque essa casa de leis, eu tenho votado a favor e toda 
a casa de leis também votou a favor em outra hora, outra sessão de uma doação de um terreno 
para o fim filantrópico, para toda a comunidade de Campinápolis, parabenizo muito o senhor 
toda a sua comunidade por essa iniciativa brilhante, Campinápolis precisa muito desse centro 
de ajuda entendeu, vai crescer muito com isso pode contar com vereador Serjão sim, temos 
votado aqui, votamos para o município doar né para as instituições filantrópicas, parabenizar o 
prefeito Jose Bueno também, que aquele terreno  la  precisa ser construido Campinápolis vai 
crescer muito com isso, o objetivo é muito Nobre conta comigo aqui nessa casa pode contar 
com os nobres companheiros, todos aqui estamos a disposição para ajudar a população de 
Campinápolis muito obrigado a todos vocês que tem um retorno ai as suas casas as nossas 
casas na presença de Jesus muito obrigado, e o meu voto é sim nesse projeto vou antecipar o 
voto muito obrigado a todos, em discussão o projeto de Lei, com a palavra o vereador Celiomar 
Piaba Bento, Boa noite a todos, tivemos uma discussãozinha calorosa aqui dessa CPI, mas o 
irmão valdir já tinha me procurado, eu havia dito que o meu voto era sim, Pastor Alberto 
também, e hoje começa aqui pastor o primeiro tijolo a ser assentado, que vai esta sendo 
construída uma base sólida com apoio dessa Câmara de vereador, e com o apoio primordial do 
Prefeito Municipal , e a projeção de vocês é utilidade pública, uma entidade sem fins lucrativo, 
entidade filantrópica e você pode ter certeza que nada é por acaso, tudo na vontade de deus, 
deus colocou isso no caminho de vocês ai para que da certo, e as coisas só funcionando na vida 
da gente com parceria e parceria sólida, o senhor procurou a pessoa certa procurou o prefeito 
que é o chefe, Carro Chefe do nosso município, o segundo chefe é o promotor e Juiz, então 
senhor procurou também a esfera são três poderes distinto executivo, legislativo e judiciário e o 
senhor ta ao no caminho certo, é por isso senhor pode contar com o nosso apoio aqui, de 
todos os pares, e até tava olhando aqui pastor também, através da sua associação para se 
tornar um titulo de utilidade pública, é tem ter 1 ano de CNPJ depois é só procurar a câmara de 
vereador para fazer a propositura do projeto, para vocês poderem receber recurso na esfera 
Estadual, Federal, então pastor e demais membros ai da igreja do Senhor meu voto é sim, 
estamos juntos qualquer coisa que precisar estou a disposição, tanto aqui na câmara de 
vereador nosso mandato esta findando, mas vou estar  la  no escritório de contabilidade para 
poder auxiliar vocês no que for necessário Muito obrigado senhor, presidente em discussão 
projeto de Lei, senhora Presidente com a palavra o vereador Mauro Renato soares Boa noite a 
todos novamente Pastor Alberto representando toda a igreja na qual você se pastoreia, e um 
prazer imenso receber este projeto aqui é uma  area  na qual eu atuo, que eu sou assistente 
social aqui do município e dizer ao senhor que isso  sera  muito bem-vindo a toda a população de 
Campinápolis principalmente por não haver distinção, de crença de segmentos religiosos que 
todos precisam e Deus é pai de todo mundo, dizer como foi dito ali dentro, existem essas 
emendas propositivo aqui né Vereador Sérgio e com certeza que envolve a da Saúde  area  do 
Social a gente vai estar destinando aí alguma verba dessa para fortalecer aí a associação, 
referente que o vereador birro piar falou né para que seja documentado uma entidade de 
filantrópica sem fins lucrativos para que possa ter emendas parlamentares direto dos gabinetes, 
tanto deputado estadual, como deputado federal, nós já tivemos aqui é uma associação que  tá  
em andamento, associação indígena que já começou a receber essas emendas parlamentares, 
sobre a questão do Idoso é um ponto muito  import  nte que nós já temos um acolhimento de 
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criança aqui, a gente que trabalha ai nesse departamento a gente sabe a dificuldade que é a 
pessoa idosa quando chega sem os seus cuidadores, isso vai ser muito benéfico pra população, 
principalmente as pessoas que estão acamados que estão no final da vida, que precisa de um 
banho, de um conforto, de um carinho, de uma aproximação humana, tenho certeza senhor 
pode contar com todos aqui, principalmente os deputados que são representados por todos, 
deputada Janaina Riva, Deputado nininho, Deputado  Diego  Guimarães o  Dr,  Eugenio, podem 
ter certeza que eles vão estar de Braços aberto para receber a comunidade de vocês, parabéns 
que Deus abençoe, em discussão o projeto de lei, com a palavra Presidente Vereadora 
Rosangela Raquel de Souza Lopes, bom eu vou resumir em pouca palavras pastor, te 
parabenizar o senhor e todos que colaboram junto com você, por essa iniciativa isso é muito 
importante, há muito tempo que o município carece disso mas como a Bíblia diz né tudo tem seu 
momento, tem sua hora e a hora chegou, tem que partir de uma iniciativa aos poucos que se 
que se constrói, os planos que o senhor almeja e todos que participam junto e talvez planos que 
o senhor almeja que o senhor, todos que participam junto e talvez não tenha percebido mas e 
diante de tudo que o senhor disse ali na sala ao lado e que eu pude perceber que eu achei muito 
interessante esses projetos que são vários que o Senhor tem, é tão importante não s6 pela 
conclusão deles mas de certa forma talvez alguém não tenha observado, que a iniciativa dele o 
senhor já está trabalhando a intolerância religiosa, por quê, o senhor está tornando esse projeto 
do Senhor em algo Universal, não só da sua igreja, mas de toda comunidade, de todos aqueles 
que são cristãos, o senhor está de parabéns, e maravilhosa o projeto, a iniciativa e tanto como 
vereadora e como cidadã de Campinápolis o senhor pode contar comigo,  tá  bom Parabéns pela 
iniciativa o projeto é maravilhoso obrigada, em discussão o projeto de lei, em votação o projeto 
de lei, Passa ao secretário para fazer a chamada nominal de votação do projeto, Projeto de Lei 
foi aprovado por Unanimidade. Palavra livre, senhora Presidente, com a palavra Vereador 
Antônio Rodrigues, mais uma vez quero fazer o uso dessa palavra dizer para nossa primeira 
dama Ana Bueno, levar um abraço  pro  Zé Ana, sei que ele não  tá  no nosso município se ele 
tivesse ele estaria aqui hoje fazendo presença, parabéns para ele porque ele merece, eu quero 
voltar lá atrás de novo e deixar bem esclarecido, por que que eu votei não porque eles fizeram 
um relatório, o mesmo relatório que o promotor tem lb eles fizeram, e colocou aqui para ser 
votado para que nós aprovasse o relatório deles para eles encaminhar o  pro MP, pro  Ministério 
Federal, para todos os órgãos, para eles encaminhar o relatório deles, então eu votei não 
porque não tem necessidade, o  MP  já tem tudo lb na mão, então não precisa está aqui a câmara 
enchendo 16 o  MP  de papel, o promotor já tem lá, e eu garanto que o promotor  tá  fazendo o 
trabalho dele, se tiver alguma irregularidade vai  tá  ai na presença de todos então, voltando a 
dizer de novo eu votei pra CPI, para abrir uma CPI porque eu achei que eles ia fazer uma 
investigação, ia provar que o prefeito estava fazendo coisa errada, mas cadê eles provou 
alguma coisa, não provou nada então se eles provar para nós aqui que o prefeito  tá  errado a 
gente vai fazer a coisa certa, mas eles não provou nada não só veio aqui com os papel aqui só 
para encher linguiça fazendo política, continuo falando eles estão fazendo política em cima do 
prefeito Zé Bueno, o que eu tenho de falar e eu falo mesmo, atrapalhando o homem trabalhar 
hoje ele não pode colocar um trator para gradear um pedaço de uma chácara ali de ninguém 
porque tem medo porque eles vão lb denunciar, isso ai é verdade é igual o birro falou que ele 
nunca denunciou ninguém não, mas para vocês têm uma ideia a comissão eles são quatro da 
comissão, igual o Gininho falou ali, é um documento de sigilo deles, entre os quatro quando foi 
no outro dia a população todinha estava sabendo, quem foi que colocou no grupo, foi eu, foi os 
outros vereador que não tinha acesso a nada, então quem foi que colocou eles não fala, o 
vereador birro falou aqui que ele nunca denunciou ninguém não, certo tem que concordo com 
ele mas aqui dentro da câmara aqui tem um X9, você sabe o que que é X9, ele não faz as 
coisas mas ele chega ali põe  pros  outros para fazer, eu não vou falar quem que é porque eu não 
sei, mas que tem pode ser até eu entre os 11 Vereador, essas são as minhas palavras quero 
parabenizar o prefeito Jose Bueno, e quero pedir esses Vereadores para vocês ver que é uma 
perseguição política, que eles continua votando ain a para enca .nhar um documento que  la  no 
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ministério público já tem à disposição do promotor, essas são as minhas palavras e peço esses 
Nobres Vereador, igual a vereadora Bruna falou ali, tudo bem concordo com ela mas foi o 
prefeito que mais trabalhou no São José do Couto foi o Zé Bueno, nos outros mandatos eu fui 
vereador com os outros prefeitos, não tinha nada, hoje graças a Deus tem, porque foi o Zé que 
levou, então eu quero fazer um apelo para esses Vereador, gente vamos trabalhar vamos 
ajudar o nosso prefeito zelar do nosso município mais né vamos trabalhar, deixa o homem 
trabalhar, essas são as minhas palavras obrigado senhora Presidente, continua a palavra livre 
senhora Presidente com a palavra o vereador Sergio Silvestre Ferreira, eu quero mais uma vez 
agradecer a todos que fazem presente, a todos que estão acompanhando pela rede social, 
quero dizer aqui na minha palavra livre a todos que são cristãos que acreditam em Deus pra 
gente fazer ai as condolências, nosso Sentimento a tantas famílias que estão lutadas 
principalmente nesse de Julho, pego aqui para que Oremos a Deus para repreender tantas 
percas a gente tendo ai de tantas pessoas que são importantes pra comunidade de 
Campinápolis, eu levo meus sentimentos a todas as famílias enlutadas que perderam seu ente 
querido, o nossos Sincero sentimentos que deus conforte o coração de cada um, que Deus 
repreenda essas percas que estamos tendo, são percas muito de pessoas que são da nossa 
comunidade, nosso convívio e que é muito ruim quando você perde uma pessoa querida, o 
nossos sentimentos que deus nos proteja e vamos com ele até nossas casas, tenha uma boa 
noite a todos meu muito obrigado, parabéns mais uma vez Pastor Alberto e toda a comunidade 
pelo projeto que vai ajudar e muito a nossa sociedade, meus parabéns muito obrigado a todos 
vocês, até a próxima se Deus quiser vereador Serjão está aqui à disposição do povo de 
Campinápolis, junto com o povo, e trabalhando com o povo muito obrigado, continua a palavra 
livre, com palavra vereador Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre senhora Presidente quero aqui 
mais uma vez registrar meu sentimento, ultimamente a minha Aldeia São Pedro, perdeu uma 
liderança que fez parte da minha jornada política, o cacique Xisto e o Professor  Tito  e a  ea  
minha tia e foi uma perda muito grande para comunidade, porque é uma vida, que a nossa 
população xavante está perdendo cada vez mais, e pedir a Deus que nos proteja com essa dor 
que a gente está cada vez mais passando, e quero pedir para plenário para que cada vez mais 
a gente homenageia, faz uma nota de pesar da população xavante, por que nós também 
fazemos a parte da história do nosso município, e isso me faz sentir a tristeza ainda na plena 
deste ano, que é uma eleição para nós, então quero agradecer os nossos companheiros nobres 
vereadores pela aprovação dessas Moções de pesar então era isso e boa noite a todos 
Obrigado, continua a palavra livre, senhora Presidente com a palavra vereador Azevedo 
Onesimo Waamate Tserebuto, eu quero s6 falar alguma coisinha assim parabenizar todos um 
presentes, que estão aqui conosco nesta casa de lei, é muito importante assim tem que 
acontecer sempre no dia de sessão aqui é nossa casa, aqui é casa de vocês e muito importante, 
mas é muito importante também o que nós aprovamos no projeto de lei, o que já os nobres 
vereadores falaram muito importante, mas quero falar também o que nós aprovamos no meu 
projeto, o projeto de legislativo número 6 de 25 de junho, dispõe sobre a criação do Museu 
Municipal Atuw6 Uptabi, é significa os povos originários somos todos, e ninguém nós todos 
vocês nós é de Campinápolis, o que acontece mas quando acontecer assim Museu aqui na 
nossa cidade o nosso município vai aumentar, vai ter mais história, o que vocês têm coisa 
antigo vocês vão colocar lá, os nossos bisnetos, Trinetos vão conhecer, hoje estamos aqui mas 
para frente a gente não vai estar, os nossos bisnetos vão estar lá vão ver o escrito, por exemplo 
borduna, gravata, corda baquite, e as coisas de vocês quando vocês colocaram lb no museu 
quem vai olhar são os seus netos eu quero que aconteça para nosso povo de Campinápolis, é 
de ninguém esse é projeto que nós aprovamos e muito lindo, estamos à disposição fiquem com 
Deus né que Deus abençoe a cada um de vocês amém, continua a palavra livre, o vereador 
Jose Euripedes de Alcantara, senhora Presidente, senhores vereadores, amigos aqui presente, 
eu quero dizer a vocês que e Vereador José Euripedes, se votar contra um projeto ele jamais 
depois do voto dado, fica justificando porque votou duas, três vezes, porque isso ai simula 
arrependimento, eu na hora de votar e pois depe der do que eu fiz ou ficar fazendo isso eu 
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acho melhor renunciar ao meu cargo de vereador, é as palavras que eu tenho a dizer muito 
obrigado Ficam todos com Deus, continua a palavra livre, com a palavra a presidente 
Rosangela Raquel de Souza Lopes bom quero agradecer novamente em nome de todos os 
meus colegas, agradecer a presença de todos vocês, agradecer a presença do  Nei  pastor, que 
já me fez diversos convites para visitar a igreja, a sua igreja e eu estou em falha com ele,  Nei  
não esqueci eu vou fazer a visita e eu fico muito satisfeita da presença de vocês façam isso 
mais vezes vem visitar aqui porque a câmara é a casa do povo, é a casa que defende a 
população, e em momento algum você vai ver a gente com uma atitude que seja contrária a não 
ser a de defender a população e de trabalhar em favor dela então boa noite, senhora Presidente, 
com a palavra a vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa, boa noite aos presente, só 
mostrando aqui para quem está aqui presente ainda a educação que os nossos vereadores tem, 
estamos ainda  tá  na palavra Livre, esta ainda né em videoconferência e os demais já foram tudo 
embora, Presidente boa noite a todos encerra a palavra livre. "Não havendo mais nada a tratar a 
senhora presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 01 de julho de dois 
mil e vinte quatro as vintte duas horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente 
assinada por todos os vere. •ores. Antônio Rodrigues  ,x' 	 zevedo Onesimo 
VVaamate Tsereb • I - 	 Bruna Mayara de Almeida Sters • a 	 Celiomar 
Piaba  Bent. 	/ "Ir 	Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre 	  Jose Bento 
Filho Priiird 6  — 	Euripedes 	de 	Alcantara Mauro 	Renato 
Soar- 
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